



Prefeitura do Município de Alfenas

CNPJ/MF 18.243.220/0001-01

Praça Fausto Monteiro 347 – Centro – 37.130-000 - ALFENAS(MG)
Telefone: (35)3698-2000 – E-mail: prefeitura@alfenas.mg.gov.br

FL.	

RETIFICAÇÃO Nº 02 EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2022 - PROCESSO 127/2022

A Prefeitura Municipal de Alfenas, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna público a retificação do Edital Nº 003/2022, no item descrito a seguir, mantendo inalterados os demais itens. A presente retificação justifica-se considerando a necessidade da entrega correta da parte documental, atribuição essa sob responsabilidade do proponente, porém, dependente de outros órgãos administrativos. Dessa forma, a comissão organizadora determina a **prorrogação do prazo final de inscrição para o dia 12 de maio**, alterando o cronograma geral anteriormente publicado.

ONDE SE LÊ :

14. CRONOGRAMA

Atividades	Dias	Início	Término
Inscrições	17	20/04	06/05
Análise das propostas	6	07/05	12/05
Resultado parcial da seleção	1	13/05	-
Recursos	1	14/05	-
Análise dos recursos	1	16/05	-
Publicação resultado final	1	A partir de 17 de maio de 2022.	

LEIA-SE:

14. CRONOGRAMA

Atividades	Dias	Início	Término
Inscrições	23	20/04	12/05
Análise das propostas	5	13/05	17/05
Resultado parcial da seleção	1	18/05	-
Recursos	1	19/05	-
Análise dos recursos	1	20/05	-
Publicação resultado final	1	A partir de 21 de maio de 2022.	

Alfenas, 05 de maio de 2022.

Isabelle Medeiros de Freitas
Coordenadora FLIALFENAS